

CORREO DE MALLORCA

DIARIO CATOLICO DE LA MAÑANA

REDACCION ADMINISTRACION Y TALLERES: MORA, 3 :--: TELEFONOS 1973 - 2853
PRECIO DEL EJEMPLAR 50 CTS. SUSCRIPCION MENSUAL 10 PTAS

HAY QUE REFORZAR LO ESPIRITUAL Y LO MORAL EN LOS PUEBLOS, SU UNIDAD POLITICA LAS REALIZACIONES POSIBLES EN LO SOCIAL

En el caso de España en la O.N.U. no hubo más que parcialidad y pasión movida por una nación y secundada por otras

Declaraciones del Caudillo a la cadena de emisoras de Australia

Melbourne, 23. (Efe). — La cadena de emisoras de Australia ha radiado unas declaraciones de S. E. el Jefe del Estado español al periodista de aquel país Sam Jacob.

Refiriéndose a la amenaza comunista en el mundo el Generalísimo Franco dijo que esta no descansa precisamente en su potencia militar o en su capacidad demográfica, sino que se manifiesta "en los procedimientos que utiliza para explotar las debilidades que le ofrece la democracia", así como en la propaganda de su doctrina.

El Caudillo expresó que el comunismo supone la amenaza de una doble guerra, "la exterior y la interior". Hay que eliminar como se hace en tiempo de guerra, toda causa que frente a él pudiera debilitar reforzando lo espiritual y lo moral en los pueblos, su unidad política y las realizaciones posibles en lo social.

El Generalísimo Franco añadió que la única forma que existe de destruir el poder capitation de las doctrinas comunistas es desenmascararle y demostrar su realidad: la negación, bajo el comunismo, de toda clase de libertades, así como la esclavitud que supone para las clases trabajadoras, ya que el Estado se transforma en el más tiránico de los patronos al encarnar en sí todo el poder del propietario, del juez y de la fuerza represiva, sin amparo posible.

Seguidamente el Jefe del Estado español dijo que "si queremos combatir con éxito al comunismo hay que convertir en realidad las más amplias aspiraciones sociales". Poco importaría ganar la batalla militar — dijo el Generalísimo — si se perdiese la batalla interior, la espiritual y la social.

A preguntas del periodista sobre la cuestión suscitada en la ONU sobre la admisión o no de España en la organización internacional, manifestó el Generalísimo que "se trata de cuestión vacía de contenido por que España en ningún momento expresó el menor deseo de pertenecer a la organización

de las Naciones Unidas, y si no manifestó deseo cuando las Naciones Unidas eran una incógnita para ella — agregó — hay que imaginarse lo que pensarán los españoles hoy, después de haber sufrido las arbitrariedades y las injusticias que son públicas y notorias.

Seguidamente el Jefe del Estado español expuso que en el caso de España no hubo más que parcialidad y pasión "movida por una nación y secundada por otras". Después de agradecer su actitud a las naciones que intentaron corregir la postura de la ONU frente a España, el Caudillo manifestó (Continúa en la pág. 6)



EL NUEVO ESTADO ALEMAN Teatro soviético de marionetas (De "The Nashville Tennessee")

LLEGO AYER A PALMA el Embajador argentino Dr. Radio

El próximo domingo inaugurará la Gran Vía Argentina

Refiriéndose a su visita a Mallorca nos dijo: «Nunca es tarde si la dicha es buena»

En la motonave correo "Ciudad de Palma", llegó ayer a nuestra ciudad el ilustre diplomático Dr. don Pedro Radio, Embajador de la Argentina en España, a quien acompañan su distinguida esposa, doña Rafaela Monzón y su hija Iolais, y el primer Consejero de la Embajada, don Arturo Lagorio.

En el muelle aguardaban la llegada de nuestros distinguidos visitantes el Alcalde don Juan Coll Fuster; el Cónsul de la Argentina en Palma, don Tito Cittadini y el Secretario de la Embajada Argentina, don Luis Cattaneo, que se encuentra desde hace una temporada en nuestra isla.

También les esperaba el Consejero y Director Gerente de la Banca March, don Emilio Tramullas.

Amarrado al buque, todos ellos subieron a bordo a cumplimentar a tan ilustres viajeros, a quienes el Alcalde dió su más cordial bienvenida, en nombre de la ciudad y en el suyo propio.

Saludamos después los periodistas al Dr. Radio, a quien dimos también nuestra bienvenida deseándole una grata estancia en Mallorca.

Correspondió el Embajador a nuestro saludo con especial afecto y simpatía, manifestándonos la satisfacción que sentía por haber podido realizar este viaje, en el que viene a descansar en nuestra bella isla, ya que en los tres años que lleva en España no había podido visitarla; pero ya ven ustedes — añadió — como nunca es tarde si la dicha es buena; como en este caso lo es.

Nos encargó y cumplimos su cargo con especial satisfacción, que en su nombre saludamos a todos los mallorquines como también a los directores de nuestros diarios y a toda la prensa.

—Aún cuando mi viaje — añadió — es de carácter particular accedí con mucho gusto a la invitación recibida de vuestro Alcalde, y el domingo tendré suma satisfacción en inaugurar la Gran Vía que en esta ciudad llevará el nombre de mi nación.

Pienso estar en Mallorca visitando sus bellezas hasta el próximo lunes.

El Dr. Radio, que estuvo muy amable con nosotros, se despidió, ofreciéndonos en su alto cargo.

También conversó con nosotros, mientras aguardábamos al Embajador, el Consejero de la Embajada señor Lagorio, quien tuvo para Mallorca, la que ya conocía, por haber estado aquí hace unos años, frases

de gran elogio, que le agradecemos.

Don Arturo Lagorio es un ilustre diplomático y periodista.

Los señores Radio-Monzón durante su estancia en Mallorca se alojarán en el Palacio de la familia March. Sean bienvenidos.

Manifestaciones del Alcalde

Más tarde, en el Consistorio, el Alcalde señor Coll Fuster, hablando con los periodistas nos confirmó ya la noticia de que el próximo domingo al medio día, tendrá lugar el acto solemne de dar el nombre de Vía Argentina a la actual Ronda de Pontiente, al que asistirá el Dr. Radio representando a su Patria.

El señor Coll Fuster ha recal-

(Continúa en pág. siete)

EL RHUR QUEDA BAJO CONTROL INTERNACIONAL

Un senador americano trata de la creación de un ejército alemán

BONN 23 (Efe) — En la reunión celebrada anoche entre los Altos Comisarios y el Canciller Adenauer, se ha incluido a Alemania en la autoridad internacional del Rhur, con todas las obligaciones que tal inclusión entraña.

Dicho acuerdo coloca al gran centro industrial alemán bajo un control internacional integrado por Francia, Gran Bretaña, Estados Unidos y los países del Benelux.

Se cree que los aliados han concedido permiso a Alemania para ingresar en el Consejo de Europa y que ha decidido interrumpir el desmantelamiento de unas quince fábricas de acero y de productos químicos.

¿SE ORGANIZARA UN EJERCITO ALEMAN?

Paris, 23 (Efe) — El senador norteamericano Elmer Thomas ha declarado hoy que él estaría dispuesto a discutir con el gobierno alemán la organización de cierto número de divisiones con personal alemán y armas facilitadas por otras naciones.

Atmósfera tensa en Panamá

Las estaciones de radio han cesado en sus emisiones

Panamá, 23. (Efe). — Las Estaciones de Radio han cesado en sus emisiones y la atmósfera es tensa, aunque aún no se han producido hoy actos de violencia.

La Asamblea va a reunirse esta tarde y se ha informado que algunos de sus miembros tratarán de volver al debate sobre la dimisión del Presidente Chanis.

Se teme que esta reunión provoque graves incidentes, pues es de esperar que la policía no tendrá contemplaciones.

LUVIAS, VIENTO Y NIEVES EN LA PENINSULA

Fuerte temporal en el mar. -- Descenso de la temperatura

Barcelona, 23. (Cifra). — A consecuencia de la tormenta que descargó esta tarde, muy intensa aunque de corta duración, y que fué acompañada por pedrisco y fuerte viento húmedo, ha quedado interrumpido el servicio de tranvías en la mayoría de las líneas y se ha cerrado la valla de un so-

Gijón, 23. (Cifra). — Esta tarde se ha desencadenado sobre esta ciudad un fortísimo temporal de viento y lluvia.

Los barcos surtos en el puerto reforzaron las amarras y el "Castillo de Figueras", que estaba en la punta del dique norte, rompió las amarras y quedó al garfete. Dos remolcadores le prestaron auxilio y lo retornaron al puerto.

La Coruña, 23. (Cifra). — Se ha desencadenado un fortísimo temporal de agua y viento y a ratos han caído grandes granizadas. El estado del mar es imprecionante. El vapor correo "Escolano", lanzó S. O. S. de socorro, si bien por sus propios medios pudo retornar a Villagarcía.

Oviedo, 23. (Cifra). — Con-

tinúa en la provincia el fuerte temporal, hoy acompañado de granizadas. En las montañas nieva con intensidad.

Córdoba, 23. (Cifra). — Continúa el temporal de agua. Aunque con poca intensidad ha llovido durante toda la mañana. Al medio día lo hizo copiosamente.

Ha descendido la temperatura.



Pocos tan castizos

¿Y su lenguaje figurado?...

No anduvo descaminada la Real Academia Española al incluir el nombre de San Juan de la Cruz en el catálogo de los escritores que pueden servir de autoridad en el uso de los vocablos y de las frases de la lengua castellana, porque autores tan castizos como él pocos hay.

No se encuentran, desde luego, en sus obras, como tampoco se hallan en ninguno de nuestros escritores del siglo de oro, extranjerismos verbales que empañen la nitidez de la lengua. Fuera de una media docena de latinismos — cosa bien explicable en aquella época en que el latín era todavía la ciencia de los doctos y el castellano, nacido de él, no había logrado aún desprenderse totalmente de la lengua madre, de la cual notaban todavía en el ambiente algunos vocablos — todo el léxico de San Juan de la Cruz es de limpio origen castellano.

Algo hay que da, sin embargo, un matiz especial a su lenguaje y es, aparte el tecnicismo científico que exigía el carácter de su obra, el sentido figurado que da con frecuencia a sus palabras.

Si bien, en este punto, no hizo más que responder a dos necesidades: su temperamento de poeta, que gustaba de envolver en claridades y colores de figuras e imágenes los conceptos, abstrusos con frecuencia, del misticismo cristiano, y tener que suplir con sentidos figurados la falta de vocablos que expresasen directamente los fenómenos y realidades místicas que él iba descubriendo.

Peró aquí sobresale justamente el ingenio del doctor carmelitano, pues antes que introducir palabras nuevas y ajenas a la lengua, que destruyesen el idioma castellano, como hicieron los escolásticos con el latín en una situación semejante, San Juan de la Cruz prefirió modificar su sentido por medio de metáforas y alegorías, que, sin menoscabo de la pureza y casticismo de la lengua, diesen a términos antiguos una modalidad nueva capaz de contener y de expresar las sublimes novedades por él introducidas.

Recuérdese a este propósito la alegoría de la "noche, y hay que ver cómo sabe jugar con ella y con los vocablos con aquel relacionados en forma limpia y clarísima. "La fe —leemos en la "Subida"— es noche oscura para el alma, y de esta manera da luz, y cuanto más la oscurece, tanta más luz da de sí, porque cegando da luz... porque la fe, que es nube oscura y tenebrosa para el alma, con su tiniebla alumbrada y da luz a la tiniebla del alma... Quedemos a oscuras, cerrados los ojos a todas esotras luces, y que en esta tiniebla sólo la fe, que también es oscura, sea la luz a que nos arrimemos..."

Lenguaje es éste donde son más las palabras usadas en sentido figurado que en el directo, y que, sin embargo todos entendemos. Es que el autor ha sabido aprovechar tan bien la relación del uno al otro que nos hace pasar sin saltos ni violencias del orden natural al místico.



24 Noviembre 1919

—Esta mañana ha abandonado nuestra bahía el acorazado inglés "Temeraire", el cual se dirige a Gibraltar, desde donde irá a Jamaica.
—En Pont d'Inca falleció ayer el procurador de Audiencia don Agustín Fuster Forteza.
—Anteayer hubo un eclipse parcial de sol que comenzó a las 15. h. 27 m. 19 s. hora oficial. Para muchos pasó inadvertido y más ocurriendo al ocaso del sol cuando aun no había llegado el eclipse a su máxima fase.
—Nombramientos de Jueces municipales: de Santa Margalida, don Rafael Santandreu Planas; de Muro, don Gabriel Ballester Noguera; de Pollensa, don Gabriel Ignacio Llobera Amer; de La Puebla, don Rafael Torres Cladera; de Sineu, don Martín Riembau Iazcano; de Porreras, don Tomás Bordoy Sitjar; de Sóller, don José Miró Pastor; de Valldemosa, don Lorenzo Ripoll Palmer; de San Juan, don Antonio Bauzá Gavá; de Villairanca, don José Nicolau Barceló.



Necrológicas

Ayer, a las once y media, en la iglesia parroquial de Santa Cruz se celebró el solemne funeral por el eterno descanso del alma de don Antonio Thomas Sintes Inspector y bilado de la "Compañía Transmediterránea". Ofició en dicha ceremonia su hijo el Rdo. don Juan María, asistido de los Rdos. don Antonio Poti y don Baltasar Samper, ambos Beneficiados de nuestra Santa Iglesia Catedral.

Constituyó el acto una importante manifestación de pésame, viéndose el templo completamente lleno de fieles, en los se hallaban representadas todas las clases sociales de nuestra ciudad en las que gozaba el finado de generales simpatías, y consideración y afecto; demostrándose también el sentimiento que su muerte ha producido y las extensas relaciones y amistades con que cuenta su distinguida familia.

Junta con los familiares del finado, recibieron el pésame y presidieron el duelo, don Luis Dubois, secretario particular del Excmo. Sr. Gobernador Civil, ostentando su representación; el Excmo. Sr. Presidente de la Audiencia Territorial, don Gonzalo Fernández de Castro y don Antonio Alemany Jaume, Delegado de la Compañía Transmediterránea en Palma.

A la afligida familia en especial a su esposa doña Bienvenida Sabater, a sus hijos nuestros estimados amigos el Director de la Capella Clásica Mr. Juan María y el Juez de Primera Instancia don Gerardo María a sus hijas doña Juana y doña María del Perpetuo Socorro, a sus hijos políticos doña Angela Andreu y el funcionario de la Empresa Municipal de Aguas y Alcantarillados don Antonio Truñol, a su hermana doña Juana y a su hermana política doña Teresa Pascual les reiteramos el testimonio de nuestro más sentido pésame.



— DE VIAJE. — En la motonave "Ciudad de Palma" llegaron ayer de Barcelona, don Gabriel Pericás; el Delegado de la Transmediterránea en Palma don Antonio Alemany Jaume; don Felipe Pérez y don Antonio Rosselló.

— Gêneros otoño e invierno, calidad, novedad y buen surtido en los Almacenes "La Primavera" y "Las Monjas".

— También llegó el Almirante don Felipe de Azarzuza, segundo Jefe de Estado Mayor del Ministerio de Marina y Presidente del Patronato de Casas del mismo Ministerio.

RADIO BORNÍ

— Con objeto de pasar unos días con doña Dolores Rovira, viuda de Roses en su finca de Paquera, llegaron ayer don Francisco Schmit y su hermana Ana María.

LA CASA DE LAS MEDIAS

Hemos recibido gran surtido en medias y calcetines de Lana, Sport y Punto Inglés para colegios. Lo más moderno en medias Cristal y Natural. En Perfumería lo más selecto.

Delegación Provincial de Sindicatos

OBRA SINDICAL DEL HOGAR

El Boletín Oficial del Estado n.º 325, correspondiente al día 21 del corriente mes de Noviembre, publica el anuncio de la Subasta-Concurso de las obras del Grupo de 50 Viviendas Protegidas, denominado "Raimundo Lulio" en Palma de Mallorca.

El Presupuesto de Contrata asciende a la cantidad de CUATRO MILLONES QUINIENTAS CUARENTA Y CINCO MIL TRES CIENTAS TRES PESETAS CON TREINTA Y SEIS CENTIMOS (4.545.303'36).

El plazo para la presentación de pliegos para optar a la referida Subasta-Concurso finaliza el próximo día 21 de Diciembre a las 12 horas.

El proyecto completo, el pliego de condiciones técnicas y el de condiciones económicas-jurídicas estarán de manifiesto en la Delegación Provincial de Sindicatos de Palma de Mallorca (Obra Sindical del Hogar), Avenida Alejandro Rosselló, 103-3.º, en los días y horas hábiles de oficina.

El importe de este anuncio correrá a cargo del adjudicatario.

Desea trasladar su mobiliario a la península y sus provincias. Consulte precios sin compromiso.

CASA ROJALS

Sieta Esquinas, 5 Telf. 227
CASA CENTRAL
Campo Sagrado, 21. Telf. 858
Barcelona

POR 12 PESETAS



Como propaganda enviamos a toda España TRES SILLAS tres piedras con rubí, o sortija con TAPA de plata de ley con fotomonte en tecnicolor en el interior e inicial, en la tapa. Envíen fotografía, iniciales y medida (una tira de papel o un hilo) a ESTUDIOS Apartado 12.266 — Madrid y lo recibirá a reembolso ocho días. Esta casa envía la sortija igual al anuncio. cupones ni engaños.

Necesitamos representantes



VIERNES, 25 Santa Catalina, Virgen y mr. Cuarenta Horas

—Concluyen en Sta. Clara, a Sta. Catalina. Exposición a las 4'30 de la tarde. A las 7, Corona, devoto ejercicio y reserva.

—Empiezan en la Misión, a la Inmaculada de la Medalla Milagrosa. Exposición a las 4'30 de la tarde. A las 7'30 de la noche, Rosario, Novena con sermón por el M. I. señor don Bruno Morey, Doctoral.

—Empiezan en la Anunciación (Hospital), a la Inmaculada de la Medalla Milagrosa. Festividad de Santa Catalina mártir. A las 7'30, Misa rezada por las víctimas del Rebelión. A las 10'30, Misa mayor con sermón por el Rdo. don Pedro Rebassa, V. de S. Jaime.

A las 4, exposición. A las 6, Vísperas, Completas Maitines y Laudes solemnes y reserva.

—Empiezan en Montesión, al Sto. Cristo de la Buena Muerte. Exposición a las 5 de la tarde. A las 7, Rosario, oración del Triduo, sermón por el Rdo. P. Juan de la C. Abadal, y reserva.

Visita

A Nuestra Señora de la Anunciación, en el Hospital.

EN LA IGLESIA DE LAS TERESAS

Día 24, Fiesta de San Juan de la Cruz. A las 10'30, misa cantada por la Rda. Comunidad y sermón por el Rdo. Padre Juan de la Cruz Abadal.

PALACIO INDUSTRIAL DEL MUEBLE

MUEBLES DE TODOS LOS ESTILOS
DESDE LA MAS ALTA CALIDAD
A LA MAS ESTRICTA ECONOMIA

Visiten nuestros escaparates y exposiciones interiores
Avenida Alejandro Roselló, 115 - PALMA

MANACOR

DE INCA

Sociales. - Compañía de Circo

Petición de mano.
doña Catalina Nadal, de Codina, y para su hijo Esteban, Auxiliar del Ilmo. Ayuntamiento, ha sido pedida en matrimonio, por el Sr. D. Sebastián D. Sebastián y doña Isabel Martínez y deña Isabel García, residentes en (Jaen), la mano de su hija María Dolores.

Se celebrará a principios del año entrante.

Restablecidos
hallaba bastante mejorada dolencia que le ha obligado a guardar cama durante la pasada semana, dona Femenias de Oliver. Encuentra en franca mejoría la operación a que fue sometido, en la Clínica Municipal, nuestro amigo el joven Rafael Santandreu Riera.

Sequia
de la pertinente sequia en nuestra ciudad. Las lluvias registradas en los pueblos de la isla, han llegado al término de sequía y son muchos los terrenos, privados del agua, que deben ser sometidos a la sequía.

Un dato curioso podemos dar desde el día 10 de mayo, salvo algunas lloviznas, han registrado precipitaciones en nuestra ciudad.

Espectáculos
durante los días 19, 20 y 21 de mayo actuando en el Teatro Principal, la gran Compañía de Circo See-Hee, que en su gira anual por Manacor es dirigida por el Sr. Fernans.

Consta el espectáculo de 11 atracciones, en general bien realizadas, y de una presentación rica y lujosísima. Destacan entre los números la actuación de "Los siete Ceutas", de la alambrista Kimiko, y, como alegría de los pequeños y admiración de los grandes, la actuación de los perritos amaestrados.

El conjunto forma un buen espectáculo que fué del agrado de la muchedumbre, que llenó casi por completo las localidades en las diversas funciones. Es de lamentar que la actuación de los clowns musicales, Ameri, Carlitos y Senalada, no corriera pareja con la grandiosidad y valía del resto del programa.

Agradecemos al Sr. Fernans su gentileza y amabilidad al concedernos libre entrada en su espectáculo, pese a la fuerte oposición del empresario del local, que sigue firme en su empeño de no reconocer a ningún corresponsal de prensa.

El Salón Variedades presentó el pasado sábado y domingo la cinta "Nido de viudas" creación de Olivia de Havilland. Fué complementada por la reposición en technicolor "El Cisne Negro".

El miércoles y jueves proyectará la producción italiana "Corona de Hierro".

Es loable el celo de la empresa del Variedades, que en su afán de mejora en bien del público, ha cambiado las dos máquinas proyectoras, por una pareja "Telefunken" de fina audición y proyección.

Franco éxito de la Semana Social dirigida por el Rdo. P. Azpiazu

La Semana Social que, a cargo del prestigioso jesuita Rdo. P. Joaquín Azpiazu, está celebrándose en Inca, constituye un verdadero éxito de organización. Cada noche, las amplias naves del templo parro-



EL RDO. P. AZPIAZU

tral, para que todos tuviesen asiento, y se trató de los temas "El matrimonio fundamento del orden social" y "Concepto cristiano del salario". Anóncne, con el templo ya totalmente ocupado, el excelente orador versó sobre "Un obrero pacífico caudillo de la liberación del hombre" y "Concepto cristiano de la propiedad".

Estamos, por tanto, a mitad de tan importante semana, y bien puede afirmarse que el elemento masculino inquense, que llena la iglesia parroquial cada noche, vibra al conjuro de los interesantes temas que el experto jesuita va poniendo diariamente a la consideración de su numeroso auditorio. Se siguen los asuntos, tan hábilmente tratados, con el mayor interés y, cuantos hombres y jóvenes estiman en algo su formación intelectual, se dan cita en torno al Padre Azpiazu. Entonces la ciudad se muestra casi desierta del elemento varonil; y los cafés y bares, a la hora de las amenas conferencias, presentan un aspecto quieto, desolado. Porque, es el caso, que en la Semana Social están presentes todos los sectores de la vida ciudadana.

Además de los actos programados, a base de las interesantes conferencias diarias en la Parroquia, el Padre Azpiazu, ha dado así mismo unas charlas formativo-morales en la Academia Mercantil; a las cuales, además de profesores y alumnos de dicho centro, asistieron diversos otros oyentes, ávidos de escuchar las nociones directrices en temas de tanta trascendencia.

Es de esperar que el éxito se acreciente en las jornadas que faltan aún, para culminar en el gran acto final del próximo domingo, a la una de la tarde, en el Teatro Principal; acto que realizará con su asistencia nuestro Excmo. y Rdmto. Sr. Obispo, y en el cual el Rdo. Padre Azpiazu, disertará sobre el interesantísimo tema de palpitante actualidad: "Comunismo y Cristianismo". La noticia de la anunciada presencia de nuestro amado Prelado, en tal ocasión; ha sido recibida con verdadero entusiasmo; y todo hace colegir que tan magna semana, tenga un final digno de ella y del verdadero sentir de los hombres y jóvenes de Inca.

CEFAS

Comisión Liquidadora Club España

Los poseedores de valores "Club España" y acreedores por cualquier concepto, pueden presentarse en el Centro de Pasivos (San Jaime, 2) de 5 a 6 tarde y se harán efectivos.

Los socios de la "Mutualidad", que no estuvieren al corriente de pago rogamos pasen aviso en dicho Centro de Pasivos y el cobrador les entregará el correspondiente recibo.

SUSCRIBASE A

CORREO DE MALLOCCA



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D.ª ANTONIA BORRAS PALMER

VIUDA DE R. MOLL

Que falleció habiendo recibido los Auxilios Espirituales

A. E. R. I. P. A.

Su afligido hermano, hermanas políticas, sus sobrinos, sobrinas, y demás parientes, al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les suplican la tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir al funeral que tendrá lugar, hoy jueves día 24, en la Parroquia de Santa Cruz, a las 11.

Casa mortuoria: Montenegro, 9-2.º-1.ª

No se invita particularmente

El Excmo. y Rvdmo. Obispo de esta Diócesis se ha dignado conceder las indulgencias en la forma acostumbrada.



Noticario Local



Mallorca y la Argentina

Tan antiguos como cordiales son los lazos que unen a Mallorca con la República del Plata, pues desde hace muchos lustros por no contar en siglos, para el mallorquin avido de emigrar, de correr mundo, Buenos Aires ha sido la primera etapa y también la última de su salida de la isla.

No es sólo de hoy, de esos tiempos de tantas dificultades en toda Europa, el afán de ir a Buenos Aires, a Rosario de Santa Fé, a Mendoza, a probar fortuna y amasarla con esfuerzo y con amor, para luego regresar ricos y poderosos, o con una modesta pero suficiente pensión. Durante muchos lustros, cuando el pan sobraba y no había los actuales problemas de abastecimientos también tentaban a los mallorquines las lejanas Pampas argentinas, entrevistas desde aquí como espléndida tierra de promisión.

Y es que para el emigrante mallorquin, la Argentina, tanto como la tierra de la abundancia y el camino de la fortuna, era la tierra de la cordialidad, el país hermano, donde ya otros corazones y brazos mallorquines aguardaban ansiantes al que iba a sumirse a su trabajo y a traer nuevas y noticias recientes de la "Roqueta" y de cuantos conocidos aquí quedaban.

Por esto, ahora, lo que extraña realmente, es que hasta ahora no se haya dedicado a la estimada nación hermana el homenaje que va a dedicarsele, rotulando con el nombre de la Argentina una de las más amplias calles de nuestro Ensanche.

La presencia en nuestra ciudad del Embajador de la Argentina para asistir a esta solemnidad, servirá para que el ilustre diplomático argentino que hoy es nuestro huésped, compruebe directa y personalmente cuán enraizado está en el corazón de los mallorquines, el afecto ilusionado a la Argentina. — MUT.

Secretaría Diocesana de Misiones

Se ruega a los Rdos. Curas-Economos, Directores de Colegios y Asociaciones y Recaudadoras Parroquiales, que no hayan entregado la colecta del DOMUND tengan la bondad de hacerlo lo antes posible, remitiendo dichas cantidades a esta Secretaría, Zavellá, 19, bajos, de 12 a 1 mañana y de 5'30 a 7 tarde.

Se ruega también que las cuotas de los socios de la Propagación de la Fe conviene se manden a esta misma Secretaría como de costumbre, antes del 10 de diciembre.

Regresó ayer el Excmo. Sr. Gobernador Civil

Ayer por la mañana en la motonave "Ciudad de Palma", llegó procedente de Barcelona el Excmo. Sr. Gobernador Civil, D. José Manuel Paro Suárez, con su distinguida esposa, Doña María del Perpetuo Socorro Dubois, quienes regresaron de su viaje a Londres.

En el muelle fueron recibidos por el Alcalde, don Juan Coll Fuster; el Secretario General del Gobierno Civil don Jaime Fiol; el Comisario Jefe de Policía de Baleares, don Leandro Pérez; el Subjefe Provincial del Movimiento, don Gerardo Tomás Sabater; el Comisario Jefe de Puertos y Fronteras, don José Vidal y el Capitán Jefe de la Policía Armada, don Norberto Alcover.

También les recibieron sus hijos y su secretario particular, don Luis Dubois.

Sean bienvenidos

Fomento del Turismo

EXCURSION A "SA FONT DE'S GARBELL" Y ALREDEDORES DE BAÑALBUFAR

Bellísima excursión esta de Bañalbufar, que se organiza para el domingo próximo día 27.

Salida en autocar, a las 8 y media de la mañana, en dirección al predio "Canet" para visitar los jardines, prosiguiéndose luego por Esporlas hasta el Km. 19, donde se iniciará la marcha a pie hacia el manantial "La Font de's Garbell", donde se comerá.

Por la tarde se descenderá al pueblo de Bañalbufar, para, después de breve permanencia, marchar en los autocares hasta el Km. 20 desde donde se irá a pie a "Las Planas de Son Buñola", para visitar dos soberbios miradores desde los cuales se contempla toda la costa brava, comprendida entre La Dragonera y el Puerto de Sóller, en visión de una belleza panorámica fantástica; lugares estos no visitados aun por la Sección.

Se proseguirá, después, sin otras paradas hasta Palma.

Comida individual.

Se recorrerán a pie alrededor de 10 Kms.

Siendo excursión de plazas limitadas la inscripción quedará cerrada al terminar las disponibles

De la Alcaldía

El Glacis de Santa Catalina, iluminado

Habiendo dado resultados satisfactorias las pruebas realizadas de la nueva instalación del alumbrado público del Glacis de Santa Catalina a base de farolas centrales, obra realizada por la Brigada municipal, se ha conseguido iluminar la gran explanada e inmediaciones del monumento al "Cruce-ro Balears", llenándose una necesidad hondamente sentida entre las gentes de aquella populosa barriada.



(FACILITADO POR EL SERVICIO METEOROLOGICO DE AVIACION)

Estado general del tiempo
Una fuerte borrasca está atravesando Francia con dirección Suroeste. En el Mediterráneo se originan vientos fuertes del tercer cuadrante y chubascos moderados. En la península reinan vientos del oeste y se registran precipitaciones especialmente en el Cantábrico en donde el temporal es intenso. Mal tiempo en toda Europa Occidental.

Previsión
Tiempo borrascoso. Continuarán los chubascos haciéndose más intensos y acompañados de tormentas. Vientos fuertes que irán rodando al cuarto cuadrante. Mar gruesa al norte de Baleares.

Observaciones
Presión: 750'4
Tendencia: Bajando.
Temperatura de aire: 16'8
Humedad relativa: 77 por 100
Cielo: Cubierto.
Vientos: O.S.O. 42 kms.
Temperatura máxima: 18'3
Temperatura mínima: 10'5
Lluvia: 1'9 mm.
Insolación: 2 h. 10 m.

Regimiento de Infantería de Palma N.º 47

SUBASTA

Debiendo proceder a la venta en pública subasta, por este Regimiento, de cierta cantidad de trapos viejos, se pone en conocimiento de los señores que pueda interesarles que dicha subasta tendrá lugar en el Almacén del mismo el día 29 del actual a las 16 horas, siendo dicha subasta por el sistema de puja, pudiendo ser examinadas en el indicado Almacén el día 25 del actual desde las 16 a las 18 horas.

Los gastos de este anuncio serán a cuenta del adjudicatario.

Inspección Provincial de Enseñanza Primaria

Habiendo dispuesto el Excmo. Sr. ministro de Educación Nacional que se traslade al sábado día 26 del corriente la festividad de San José de Calasanz, Patrono de la Escuela primaria, con el fin de que queden ausiarse los maestros y escolares a los actos organizados en dicho día por el Servicio Español del Magisterio, esta Inspección se complace en hacerlo público para conocimiento de todos los maestros nacionales y privados de la provincia. — El Inspector Jefe, José Blat Gimeno.

Se avisa a los Sres. Maestros Nacionales de esta capital que puedan retirar de estas oficinas el último número del Boletín de la Inspección, como también las libretas de la "Caja de Ahorros" de sus alumnos, los que no las hubieran retirado todavía.

Palma de Mallorca, 22 noviembre 1949.

La Inspectora Jefe actual, María Consuelo Moreno.

Obra Sindical 'Educación y Descanso'

IV Exposición Provincial de Arte

El próximo sábado se celebrará en las Galerías Danús la inauguración de la IV Exposición Provincial de Arte organizada por la Obra Sindical "Educación y Descanso".

El acto será a las siete de la tarde.

Sociedad Protectora de Animales y Plantas

Se convoca a todos los socios a la junta general extraordinaria que se celebrará el día 27 de los corrientes a las 11'30 en primera convocatoria y a las 12 en segunda en el local del Patronato Obrero de San José sito en la calle Mateo Enrique Lladó (Chafarín Escuela Graduada) con el fin exclusivo de elegir cargos vacantes en la Directiva, rogándose la puntual asistencia dada la importancia del acto.

El Presidente, H. Damians Palma, 24 Noviembre 1949.

Quiere Ud. poseer el escudo de su apellido? Visite: SECCION HERALDICA de galerías quint

Ayer por la mañana en la motonave "Ciudad de Palma", de Barcelona y el correo "Ciudadela" de Gijón; por la tarde llegó el correo "Rey Jaime I" de Gijón.

Anoche regresó a Mallorca la motonave "Ciudad de Palma".

Salió ayer por la mañana Cabrera el vapor correo "Ciudad de Palma", que regresó tarde, vapor que el día anterior había suspendido su salida causa del mal tiempo.

Hoy por la mañana llegaron los vapores correos "Rey Jaime II", de Barcelona, y "Ciudad de Melilla", de Mallorca.

Por la noche saldrán los vapores correos "Rey Jaime para Barcelona", "Ciudad de Palma para Ciudadela", y "Rey Jaime I" para Valencia.

Ayer no entró ni quedó chabado para salir ningún correo.



	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										

Horizontales: 1, Mami proboscido. — 2, Nombre mujer. — 3, Tronada. — Bebida espirituosa. Nota de ca. — 5, Bastante, masa líquida. — 6, Pieza del ajedrez. — 7, Emitid vuestro parecer. Nombre de mujer. — 9, Año. — 10, Famoso empuje.

Verticales: 1, Darán gran voces. — 2, Nota musical. Sa egipcia. — 3, Instr. (Al rev.) Noble francés. Salvaje y sin entrañas. — 5, Percha para la caza la perdiz. Relativo al da. — 6, Embarcación. Quitar la da. — 7, Parte de un barnizado. — 8, barnizado.

SOLUCION AL ANTERIOR
Horizontales: 1, Gabilán. 2, soirC. — 3, Cesó. — 4, lé. Je. — 5, Pida. Per. — Uno. Nata. — 7, 1.º. Pago. 8, Cebó. — 9, Arado. — Obligará.
Verticales: 1, Capuleto. As. Vino. — 3, Bocado. 4, Riela. Peri. — 5, InbaC. — 6, Eco. Pagoda. Jeta. oR. — 8, Artesano.

FABRICA DE OBLEAS BLANCAS y BARQUILLOS precios especiales para mayoristas y revendedores
CASA GALINDO Cordelería, 14 - Teléfono, 100

CUBA y ESTADOS UNIDOS

Abogado colaborador
GABINETE JURIDICO EURO-AMERICANO
Marcha próximo día 1.º; admite asuntos. Informes en Solivellas Blancas, calle Ramón y Cajal (esquina con ca) - Teléfono 2417 - Palma de Mallorca.

SEÑORA nuestros surtidos son una GARANTIA, CALIDAD, SELECCION y MODA
RECUERDE SIEMPRE
ALMACENES CHEZA

En Vd. todos los días
CORREO DE MALLORCA

El Dr. Carlos M. Almoyna

ESTARA AUSENTE HASTA MEDIADOS DEL PROXIMO MES DE DICIEMBRE.

Los deportes

TEATROS

Estreno de "Temps de vals"

Ayer en el Teatro Principal tuvo lugar el estreno por la Compañía de Teatro Regional, de la comedia en tres actos de don Manuel Andreu Fontirroig "Temps de Vals".

En el tercer acto siguen aún la reticencias y desconfianzas hasta el final como ya hemos indicado.

Se trata de una alta comedia, entendiéndose como tal la indole de los personajes y su presentación escénica e indumentaria de los mismos.

Alrededor de dichos personajes se desarrollan acciones secundarias, incluso algunas de carácter pintoresco gracias a la existencia de dos personajes cómicos, una tía que a pesar de su elevada posición social por haber vivido en un pueblo se desenvuelve como una verdadera paleta y que interpretada por Cristina Valls hizo reír y fué muy aplaudida y un señor Barón de bastante edad von el cual Juanito Valls hizo las delicias de los que desean pasar un rato divertido.

Desde luego no es como la mayoría de las obras de teatro regional de cierto carácter satirico, sino que su autor expone un conflicto sentimental alrededor del cual se mueven los demás personajes. Dicho conflicto está basado en la falta de comprensión de los tres personajes principales; un matrimonio que se quiere y un buen amigo que, si bien estuvo enamorado de ella, es incapaz de traicionar al amigo y a la pureza de sus intenciones.

El diálogo, sirviendo el argumento, oscila entre cierto empaque literario y el realismo de los diversos personajes quedando la acción en muchos momentos diluida en otros motivos secundarios.

Pero así como cuando surge la primera duda, podría resolverse con la misma franqueza con que lo hacen al final de la obra y entonces no habría comedia, el autor hace que dichos personajes no se comprendan y surgen escenas de celos, maledicencias y dudas, interviniendo circunstancias que dan ciertas apariencias lógicas para que las pasiones se mantengan activas durante los tres actos.

La obra estuvo espléndidamente presentada tanto en decorados como en vestuario y la Compañía puso su mejor intención para conseguir el éxito. Además de los ya mencionados Paquita Riera y Pepita Ramon tuvieron momentos brillantes, así como estuvieron muy bien Juan Vives, y los Sres. Morey y Adrover.

En el primero el conflicto se prepara, resultando por tanto una exposición, siguiendo hasta el final del segundo acto en que violentamente queda de manifiesto con bastante crudeza, si bien con efecto teatral.

El público aplaudió en dos mutis a Cristina Valls y a Juan Vives y a final de cada acto compartiendo los aplausos en el segundo y tercer acto su autor Sr. Andreu Fontirroig.

P. B.

¿Firmará Balaguer por el At. Baleares?

Ayer por la tarde en Son-Canals, el At. Baleares efectuó un partido de entrenamiento. Fué probado el interior leridano, Balaguer, que causó bastante buena impresión. Se trata de un elemento joven y a juzgar por la actuación que llevó a cabo, puede ser, sin duda alguna, un gran refuerzo para la vanguardia de Son-Canals. Hoy probablemente, caso de que se llegue a un acuerdo, firmara la cartulina blanquiazul y no sería nada extraño que Balaguer debutara oficialmente el próximo domingo frente al Catarroja.

CANTERA

Sallista, 5 - Xilvar, 3

Los sallistas, ante el Xilvar, jugaron un mal encuentro; ya que faltó cohesión, rapidez y brio. Sin embargo, vencieron claramente, a pesar de adelantarse los visitantes en el marcador, durante el primer tiempo.

A los 7 ms. Mateu rubricaba un ataque local con el 1-0. Un minuto después, empató el Xilvar, por medio de Gelabert.

A los 21 y 30 ms. Sastre II, batió por segunda y tercera vez a Far, aprovechando sendos fallos de la defensa local.

Alomar, al ejecutar una falta máxima cometida por Lull marcó el segundo de los locales, a los 32 ms. Y así terminó el primer tiempo.

A los 5 ms. del segundo, Tous rubrica, un avance de Alomar, con un buen disparo. (3-9).

Camps obtiene el 4-3, a los 10 ms. Y Alomar, a los 30, el definitivo 5-3.

Destacaron, por los visitantes, Sastre II, Sastre I, Matas y Mono II; y por los inguenses Navarro, Socias, Ferrari I y Alomar.

El arbitraje de Gelabert, fue no e imparcial.

Alineaciones: XILVAR: Mono I - Lull, Morey, Rotger - Sastre I, Matas - Mono II, Gelabert, Sastre II, Sastre III y Munar.

SALLISTA: Far - Navarro, Socias, Barceló - Ferrari II, Ferrari I - Alomar, Tous, Camps, Mateu y Devís.

San Juan-Montuiri

Ha despertado gran interés el partido U. D. San Juan-Montuiri que el próximo domingo debe jugarse en el campo del primero. Llega a este encuentro - el séptimo de la competición - imbatido el equipo sanjuanense y seguido de cerca por el Montuiri, su gran rival deportivo.

La Federación Balear ha señalado este partido entre los que debe jugar, el San Juan, para gravar el precio de la entrada a beneficio de la Mutualidad de jugadores. Dada la alta finalidad de esa obra de protección a los jugadores es de esperar que la afición sanjuanense aporte con entusiasmo su colaboración material a la misma.

PELOTA

Ayer en el Frontón

Por la tarde Carmen y Sevilla contendieron contra Carmenchu y Conchi, ganando las primeras por 30 a 21.

En el segundo partido Esteja y Lejardi son vencidos por Artega y Belaustegui por 30 a 13. Resultó de poca emoción por haber ido de calle. Esteva trabajó mucho, pero mal, secundado por Lejardi.

Por la noche Juan y Egorro luchan contra Aldazabal y Azpiri. En los primeros tantos llevaban la delantera la pareja Aldazabal y Azpiri pero reaccionan los contrincantes y les sacan una ventaja difícil de acortar, obteniendo la victoria los primeros por 25 a 17.

Ermúa y Hortina contra Mercedes y Echeverría. Se desarrolló el partido con gran emoción por la duración y vistosidad de los tantos, que son aplaudidos, venciendo Mercedes y Echeverría, por 30 a 26.

ALLICIDA con CARMEN
EFICAZ y COMODO

El Mallorca ganó anteayer en Tánger

Anteayer por la tarde el R. C. D. Mallorca jugó un partido en Tánger.

Resultó vencedor el equipo mallorquín por 5 goles contra dos de los tangerinos. Los tantos fueron marcados tres por Campos y dos por Vidal.

APUESTAS MUTUAS DEPORTIVAS

Madrid. — Se ha celebrado el escrutinio de las apuestas mutuas correspondientes a la última jornada. Por sobrepasar el cupo señalado por el Reglamento, los boletos con trece aciertos, el premio íntegro ha sido esta semana adjudicado a los de catorce aciertos, totalmente. Han sido estos ciento cuarenta y cuatro y corresponde a cada uno de ellos la cantidad de 4.227'20 ptas. En total se han repartido 608.706 ptas.

MODERNO - FANTASIO

A partir de HOY GRAN PROGRAMA DOBLE Johnny Weysmuller en

TARZAN Y LAS AMAZONAS

Ann Baxter y Loreta Young en

ESPOSA DOCTOR Y ENFERMERA

¡ALEGRE! ¡DIVERTIDA!

ORIENTAL-DORADO

A partir de HOY Douglas Fairbanks y Madeleine Carroll en

SAFARI

Bob Hope y Virginia Mayo en

LA PRINCESA Y EL PIRATA

(TECNICOLOR)

Los encuentros del próximo domingo de III DIVISION

Como ya es sabido el próximo no se jugarán partidos de las dos primeras divisiones solamente el Valladolid de Madrid que fué suspendido el 4 de septiembre — pesi en la III División Per lo respecta al Grupo III, en cual militan nuestros quintos los encuentros serán los siguientes:

- Constancia - Sans.
- Carroja - A. Baleares
- Terrasa - Manacor
- Segarra - Granollers
- Reus - Mataró
- Tortosa - Jativa
- S. Andrés - S. Martín
- Avro - Júpiter
- Sosa - Igualada

LAXANTES
F. RAMIS
De eficacia probada en el estreñimiento
Venta en farmacias

TEATRO Lirico

HOY 6'30 TARDE y 10'30 NOCHE
Sensacional acontecimiento artístico
Uno de la fantasía lírica en dos actos divididos en 15 cuadros

SORTILEGIO

ANDALUZ N.º 3

ANGELITA FONT (La Recaditos)

MIQUITO MANCILLA

Teressita Heredia; Mariuz Carrascosa; Heredia; Mariuz Heredia; Reyes; Luis Calvo; Enrique Reina; María Calvo; Niño de la Alameda; Gracita Marín; Carmen Polo; Pilarín Triana; Rosa Zurita; Mary Duarte; Antonio Vilches y Luis Heredia

CUERPO DE BAILE

Guitarrista MIGUEL PEREZ Mtro. concertador C. GOMEZ LAZARO

LA RECADITOS

LIM - MAN - CHAS
PIA CHAS
teñidos de todas clases a coches sillerías y cortinajes sin desmontarlos. Honderos, 65 - Teléfono provisional, 1586

ARGENTÍ

¿QUE ES?...

SALA AUGUSTA **SALON DIALTO**

HOY
Un reparto sin precedentes
ERROL FLYN OLIVIA DE HAVILLAND
ANN SHERIDAN BRUCE CABOT
Al servicio del más espectacular film en **TECNICOLOR**

ERROL FLYNN
ODDGE
LLEVA SIN LEY

Todo un mundo al margen de la ley enfrentándose con sus pasiones y egoísmos!!
EMOCION!! AVENTURA!!

HORARIO
Augusta: 5 - 8 - 10'55
Dialto: 4'15 7'15 10'20

HAY QUE REFORZAR...

Musicales

Concierto de Elena Benzef en el Conservatorio

Elena Benzef la distinguida liederista que hace tres años dejó grato recuerdo de sus conciertos en el Círculo Mallorquín y en el Conservatorio, ayer en este último centro dió un recital de selectas canciones que produjo gratísima impresión.

Como es sabido la señorita Benzef no basa su actuación en hacer alardes de voz, sino que con cierta íntima sensibilidad, frasea con hondo sentido e intensa expresión. Su flexible modulación le sirve perfectamente para su arte exquisito y todas las obras que interpreta tienen un sello doxquisitez que encanta.

En el programa cuya primera parte lo formaban los primitivos, destacó en el aria de Paisiello, delicadísima, así como en la de H. Haubert, en la que ataca los sobre agudos no a golpes de gloton cual las sopranos ligeras sino a media voz lírica causando muy buen efecto.

La parte segunda fué para los maestros románticos y Schubert, Schumann y Brahms fueron deliciosamente interpretados siendo tan aplaudida que tuvo que cantar nuevamente la Nala de este último autor.

La última fué para los modernos Grieg, Mussorgski, Fauré, Ravel y Debussy, cuyas deliciosas obras causaron gran impresión teniendo que alargar el programa con un Madrigal de Rodrigo, obra espléndida de gracia.

En todas estas obras la parte de piano es principalísima tanto por su valor musical como por sus dificultades y el maestro Jaime Roig actuó con grandísimo acierto valorizándola sin mermar valor a la cantatriz.

P. B.

Sortilegio andaluz n.º 3

Los "peques" estuvieron en todo momento, insuperables

No era de extrañar, dado el rotundo triunfo que alcanzaron "Los Chavallitos Sevillanos" durante su actuación el pasado año que hoy día triunfaran de nuevo en el escenario del Teatro Lírico.

La gracia de esos muchachos estaba precisamente en eso: en ser muchachos con alma de artistas hechos y derechos. Y fué una lástima grande, que el público no fuera todo lo numeroso que hubiera debido ser, pues el espectáculo —con un montaje y acoplamiento muy bueno— bien valía la pena de trasnochar un poco.

Angelita Font —más conocida por la "Recaditos"— estuvo francamente insuperable. Dejo-

Receptor "BIG-BEN" modelo CANTOR. 4 lámparas americanas. Ptas. 790
RADIO BORNE

chó gracia y salero en todos los momentos y las ovaciones que recibió son de las que hacen época. Tuvo que salir al palco escénico numerosísimas veces a corresponder y... a repetir números. Lo mismo podría decirse de Chiquito Mancilla. Su voz cá lida y bien timbrada levanta "olé" de entusiasmo entre el respetable, teniendo que bisar algunas coplas de "jondo". Y de todos —sin excepción— se podría hacer un merecidísimo elogio.

Pusieron su arte y saber para hacer pasar un muy agradable rato al espectador y lo consiguieron plenamente.

"Peques" —si así puede llamárseles— al terminar su actuación, los seles— recibieron una estruendosa salva de aplausos.

(Viene de la primera pág.) que la organización internacional ha venido a demostrar su inutilidad, con los pactos que para defensa de la paz, y fuera del organismo, han tenido que elaborarse.

"El mundo desconoce la sensibilidad y agudeza del pueblo español —dijo— que vive y siente todas estas cosas y que hace que estos que yo expongo no sea una opinión particular ni exclusiva mía, sino que refleja el sentir de todos los españoles de todas las clases sociales".

Al referirse a la democracia como forma de gobierno, el Generalísimo Franco manifestó al periodista australiano que la práctica de la democracia en cada país reviste características especiales. Así, algunos de los gobiernos que en el continente americano pasan por democráticos no dejan de ser unas dictaduras omnímodas muy diferentes de la forma en que en general se entiende la democracia. Se refirió a que en algunos países el arbitrio presidencial da una característica "sui generis" al gobierno de algunos países que, si embargo, se aceptan como democráticos. El Cau cillo añadió:

Muchas décadas antes de que el mundo se practicase la democracia en la forma que hoy quiere juzgarse de uso perfecto, se practicaba ésta en nuestra nación pero si se hace el balance de lo perdido bajo ese signo y de las desdichas sufridas por la Patria y los españoles, se llega a la conclusión del derecho que tiene nuestro pueblo a sacudirse aquello que le ahorro-

do, le arruinó y le envileció". El que determinadas libertades políticas tengan un límite que le impone la propia existencia de la nación y la moralidad pública no quiere decir que en España no se practique todo lo noble y lo útil que la democracia encierra.

A continuación el Jefe del Estado español manifestó al periodista que la estructura política de la nación se basaba en los ayuntamientos, representación de las familias, una de las más viejas tradiciones españolas (el voto de los hogares); los sindicatos reflejo del trabajo organizado en representación de los sectores económicos e intelectuales; la administración provincial, con sus diputaciones que están constituidas por representantes de los municipios y de las corporaciones sindicales provinciales, y las Cortes de la nación, integradas por representantes de los organismos citados y que son las que elaboran las leyes del país. "Podrá no ser igual a la democracia que en otros países se practica —declaró el Generalísimo Franco— pero no por ello dejan de constituir estos organismos una representación y colaboración de todos los secto-

res de la nación en la vida política". Finalmente, al ser interrogado por el periodista sobre qué estimaba necesario para que el mundo conservase la paz, el Jefe del Estado español dijo: "Que se un refrán en español que dice que el miedo guarda la vida. Si no existiesen en el mundo guardias de orden público, cosas variadas hacer a una parte de la humanidad! Por eso —agregó— en lo internacional es necesario también guardar ese orden público, si queremos que las naciones pacíficas, caigan sobre las más débiles y desarmadas.

Después de elogiar la ayuda armada de los Estados Unidos, que los países de occidente, dijo: "No basta la existencia de una fuerza represiva; es necesario existencia de una unidad moral frente a la idea comunista que amenaza virtudes, ideales cristianas y justicia social. La seguridad del fracaso de las que las columnas y el convencimiento de encontrar un frente político sólido y unido en los países dispuestos a vender cara su vida, creará por sí que amedante el miedo que guarda la vida de nuestra civilización".

FRONTON BALEAR
Partidos y quinielas
RESTAURANTE:
Cubierto, 12 Ptas.

HÍPICAS

Las carreras del domingo

El programa ha sido elaborado para las cinco carreras hípicas que se han de celebrar el próximo domingo en nuestro hipódromo, ha despertado el interés de todos los aficionados.

Puede decirse que cada una de las cinco carreras constituirá una verdadera prueba de campeonato que será verdaderamente disputada, pues los jockeis tienen especial interés en que el domingo quede resuelto, por decisiva victoria la rivalidad que hay actualmente.

La Asociación de la Prensa ha comenzado a circular invitaciones a dichas grandes carreras que se celebrarán a beneficio del Montepío de Periodistas.

Licor Randa
¡Que exquisito sabor!

COMPANIA DE Fiestas Regionales
TEATRO PRINCIPAL
HOY, A LAS 6'45 Y 10'30
EXITO CLAMOROSO
Manuel Cendrau Fontirroig

ANUNCIE EN CORREO DE MALLORCA

Vidrierías Reynés
VIDRIO ARTISTICO MALLORQUIN
Calle, A (Rafal Vey) Palma de Mallorca

VARIOS PARA ANUNCIOS en esta sección, en CORREO DE MALLORCA, Calle Mora, núm. 3 y Publicidad SUAU, Calle Mar, núm. 9 — Tel. 4301

CORCHO AGLOMERADO para la construcción de cámaras y neveras, precios de fábrica. Sindicato 101 Teléfono 2133. — M. FRAU

Se apartivo de FALCUBEN con degustación.

HIBA UN OREMATILLO BEBIDA DE FUEGO Marca registrada

SULFATO AMONICO, Ahorrareis abonando vuestras tierras con abono orgánico "El Protector" y obtendréis un buen riego. — Informes: C. Casa España, núm. 1-1º, esquina Sindicato.

PIANOS afinador reparador y ajustador; realizo las reparaciones en la misma casa del dueño, encargos esta administración

ALFREDO BONET Confecciones en terciopelo azul y bordados a mano. Trajes, camisas, paños, etc., en todos los géneros de punto. — San Nicolás, núm. 15

Anuncios Clasificados
Una Exclusiva de Publicidad Suau
Mar. 9. Teléfono 4301. Precio al tanto por línea

PAGO bien objetos de oro y plata y papeletas de empeño C. Vidriería 37, entresuelo de 10 a 1 y de 4 a 6

SE VENDEN Escaparates, estanterías, vitrinas, mostradores etc. — Informes Almagre Santa Catalina, Plaza Navagación, núm. 9.

ESCUELA NACIONAL DE AVIACION CULTURA. Curso Oficial de PERITOS AVICOLAS. Pueden matricularse hasta día 30 de este mes, los mayores de 14 años (ambos sexos) que sepan leer y escribir correctamente. Pida Reglamento a dicha Escuela, calle Aragón, cerca paso a nivel del tren. Son Forteza. Palma.

SE VENDEN unas estanterías tienda. Informes: Beata Catalina Thomas, 1, junto Rambla.

SOLARES VENDO solares en la Vileta a 7 pesetas metro, parada tranvía y autobús. — Para Informes: San Roca, calle Benassar núm. 2.

MAQUINARIA SE VENDE motor marino semi-diesel marca "GRADE" 14 H. P., completo con cambio y hélice. — Informes: MESAQUER, Pisos de MESAQUER, 77 Teléfono, 2975.

HIPOTECAS DINERO en hipotecas cualquier cantidad, rapidez y reserva. — Planist. — Luis Martí, 15.

FINCAS FINCA de dos pisos dobles, de tres dormitorios, cuarto de baño, sala, comedor etc libre inquilinos, situada en el ensanche, vendemos Precio razonable — Publicidad Suau Mar. 9

VENDO en Son Roca casa con jardín. — Informes al lado Respo Municipal — Kiosco de bebidas, por las mañanas.

SUSCRIBASE A CORREO DE MALLORCA

EN EL ARENAL por precio se venden dos con pinar y terreno. — Informes: Publicidad Suau, Mar. 9

CHALET de dos plantas pendientes, bien situado, con garaje y terrazas, precios en el Terreno. — Informes: Publicidad Suau.

POR 85 mil pesetas vendemos espacioso chalet en el gran jardín 4 dormitorios. Informes, Publicidad Suau.

JUNTO avenidas, disponible finca de tres pisos y bastante inquilinos. — Informes: Publicidad Suau.

PARA LA COMPRA o venta una finca, rústica o urbana, consultarnos sin compromiso alguno por su parte. — Publicidad Suau Mar. 9. T. 4301

Se reciben esquelas mortuorias hasta las 4 de la madrugada

ANUNCIE EN CORREO DE MALLORCA



Las vidas de Josefina Baker y Giuliano, a la pantalla

Nos enteramos de que la vida de dos personajes vivientes, que sin duda todavía no han pensado en dejarse llevar por el viento, va a ser llevada al cine. La negra Josefina Baker el bandolero moderno Salvatore Giuliano, que ha convertido en fortaleza particular de Montelepre, son los señalados por la flecha del cine. Dos vidas completamente dispares. El norte y el sur en la forma de ver el mundo, van a ser utilizados por los magnates de la industria para solaz de los públicos. Una representante del arte francés, mucho antes de morir ni de que sueñe en la actualidad, verá su retrato en la pantalla encarnado por la negra Lena Horne. Y lo mismo le ocurrirá al joven y desconocido Giuliano. Pero en

ambas biografías van a concurrir ciertas diferencias en lo relativo a la realización. Respecto a la Baker entrevistamos dos cosas que, a nuestro modo de ver, serán encantadoramente divertidas. La primera la fundamos en el supuesto final que los cinemastas le pueden colocar a la cinta que se refiere a la vida artística de Josephine. Nadie sabe como acabará la verdadera vida de la artista morena. Y acabe como acabe en el cine la biografía, siempre habrá de quedar algo colgado... Algo que bien pudiera servir para una "continuación" de la vida de Josefina Baker dentro de varios años. Lo cual deja entrever el enorme espíritu comercial de los financieros del cine norteamericano. La otra cuestión que nos divierte también, es la relativa al "visado" que le colocará la interesada ante los deslices, errores u omisiones de que pueda estar salpicada la anécdota. Si previamente a Josefina le enseñan su retrato y no es de su agrado — como suele ocurrir en la mayoría de las mujeres — el guionista y el director del film van a verse locos para sacarle punta a la cosa. Y si, en el caso contrario, se abstienen de enseñárselo puede surgir un estupefacto pleito por tergiversación o difamación... vaya usted a saber. Creemos que lo de Josefina Baker es lo más escabroso que hayan podido pensar los cinemastas de Hollywood.

En cambio la adaptación sobre la vida de Salvatore Giuliano, aunque se le aplique un final novelesco "made in U. S. A.", que puede diferir del verdadero lo mismo que la noche y el día, aunque esto ocurra, queda salvada la responsabilidad de los realizadores por la sencilla razón que el bandolero no bajará de Montelepre para pedir explicaciones. Cuando menos estará hinchado como un neumático al saberse inmortalizado por el celuloide. Y hasta puede que se diga: "Pues, no estoy del todo mal".

Sant. Duaso

ESTRENOS

"Por distintos caminos"

(Born - Capitol - Hispania). De Elliott Nugent hace muy pocos días vimos la cinta titulada "Mr. Belvedere, estudian te". La cosa quedó bien: a pesar de estar basada en una pura utopía. Sin embargo no dejó sentado un mal precedente. Por eso ahora al contemplar su nuevo film "Por distintos caminos" no podemos menos que admitir una mejor calidad y una respetable diferencia que separa a ambas producciones. Lo que fué aquélla ya lo hemos dicho antes: una utopía. Lo que es ésta; una pura delicia. Es algo simpático, suave y deliciosamente entretenido. Una cosa basada en la vida y los prejuicios de un médico rural muy bien interpretado por el veterano Barry Fitzgerald, que hace una perfecta creación de viejo gruñón — que no puede aceptar la intromisión de nuevas promociones médicas y menos encarnadas por Bing Crosby: chico modernista con chaqueta a rayas, que lo mismo canta, baila, pesca que extrae una apendicitis.

La cosa, como se ve, tiene sentido. Y donde radica lo mejor es en las situaciones del principio en el vagón del ferrocarril.

Toda la película, en suma, es una realización para pasar un rato agradable sin complicaciones rebosante de humor fino. Aunque todo ello salvando lo convencional de algunos recursos empleados con el sano objeto de que la novelita rosa quede en su mejor punto... Punto que bien quisiéramos para muchas cintas de pseudambición. — SANTI.

LA MUERTE Y EL HURACAN LLEGA RAN AL MISMO TIEMPO A LA ISLA DE CAYO LARGO

WARNER BROS. PRESENTA A HUMPHREY BOGART EDWARD G. ROBINSON LAUREN BACALL CAYO LARGO LIONEL BARRYMORE CLAIRE TREVOR DIRECTOR: JOHN HUSTON

Si ellos pueden interpretar un drama tan intenso como CAYO LARGO ¡AUDAZ! ¡INDESCRITIBLE! ¡SENSACIONAL ESTRENO! MAÑANA

SALA Astoria PALACIO AVENIDA HOY — ULTIMO DIA La Sinfonía del Amor TECNICOLOR

EL "BLOQUE..." (Viene de la última página) Para terminar esta curiosa información sobre las actividades del Bloque Antibolchevique de las Naciones, haremos constar que éste se lamenta de no haber podido contar hasta ahora con el menor apoyo de las potencias occidentales, a las que acusa de que "ni siquiera tienen comprensión para esta heroica lucha contra el bolchevismo". De los discursos y escritos de los miembros del bloque se desprende claramente que ellos consideran que la realización total de su objetivo, o sea la libertad de los pueblos subyugados por el bolchevismo, no es posible sin que haya otra guerra.

BORN CAPITOL HISPANIA HOY Otra gran solemnidad ¡Una obra maestra que les cautivará!!

Por Distintos Caminos CROSBY GAULFIELD FITZGERALD Director: ELLIOTT NUGENT LOS PROTAGONISTAS DE "SIGUIENDO MI CAMINO" EN UN FILM ENTERNECEDOR Una gran producción PARAMOUNT

APILAR Veritas APILAR

Ayer llegó a Palma... (Viene de la primera pág.) cado que invitaba al pueblo del Palma a que se asocie a esta sencilla ceremonia que sin embargo tan alto relieve encierra por las simpatías, hermandad y buenas relaciones que existen entre España y el País del Plata, como así mismo exteriorizar al Embajador de aquella nación el agradecimiento sincero que hacía la nación que él representa, sienten los españoles. De veras espero — termino diciendo el Alcalde — que este pueblo de Palma de tan arraigado patriotismo, sabrá dispensar una cordialísima recepción a tan ilustres visitantes acudiendo al acto del descubrimiento de la lápida en la cual se ha puesto honoroso y noble nombre de la Argentina. Recepción en el Ayuntamiento. — Té en el Circulo Mallorquín. Aun cuando el viaje del Dr. Radio y familia es con carácter particular, sabemos que en su honor habrá una recepción y vino de honor en el Ayuntamiento y en el Circulo Mallorquín se les obsequiará con un té, celebrándose ambos actos el próximo domingo.

TEATRO PRINCIPAL TEMPORADA de Arte Escénico Viernes 25 Noviembre 6:30 TARDE y 10:30 NOCHE DEBUT de la Compañía MERCEDES PRENDES Primer actor: José Bruguera La comedia dramática en tres actos de D. Jacinto BENAVENTE LOS OJOS DE LOS MUERTOS REPERTORIO: ANTIGONA de SOFOCLES La devoción de la Cruz de Calderón de la BARCA La Ermita, la Fuente y el Rio de Eduardo MARQUINA EL SUSTO de los hermanos Alvarez QUINTERO

-BALEAR- -PROGRESO- HOY ¡UN PROGRAMA A TODO COLOR! ¡LOS DOS FILMS MAS SENSACIONALES DEL AÑO! La gran producción FOX El Cisne Negro por TYRONE POWER MAUREEN O'HARA y GEORGE SANDERS y la famosa producción METRO Escuela de Sirenas por ESTHER WILLIAMS, RED SKELTON, CUGAT Dos grandes films en tecnicolor ¡UN PROGRAMA PARA LAS MULTITUDES!!

NOTICIARIO Dodge, ciudad sin ley La riqueza en los detalles y el realismo con que se describe la vida en Dodge City, allá por el 1870, justifican plenamente de forma inequívoca la sesacional superproducción en tecnicolor que lleva por título "Dodge, ciudad sin ley". Le han querido dar a esta película una tal magnificencia incluso en los más mínimos detalles, que si se ha dicho que en Hollywood se derrocha e idiarro cuando se trata de producir un gran film, en este caso el derroche no ha tenido precedentes. Cuanto podía provocar una intensa emoción en el espectador ha sido incluido sin averiguar de antemano, hasta donde ascenderían los gastos. Se han rodado escenas cuyo coste se ha elevado a cantidades no superadas hasta la fecha. Entre ellas el incendio de un gran tren en marcha, y una descomunal riña en un bar, que es además de lo más realista que se ha visto hasta el momento. Figuras estelares de este monumental film son Errol Fly, Olivia de Havilland Ann Sheridan, acompañados por Bruce Cabot, Alan Hale y Frank Co. Hug. Sala Augusta y Salón Rialto se complacen en presentar hoy, con caracteres de gran acontecimiento "Dodge ciudad sin ley" la más espectacular superproducción en tecnicolor Lea Vd. Correo de Mallorca

El "Bloque Antibolchevique de las Naciones", su extensión y sus actividades

En zonas dominadas por Rusia se hallan de dos a tres millones de hombres frente al comunismo



GINEBRA

Quizas no sepa en España que en el Estado alemán occidental se ha creado el "Bloque Antibolchevique de las Naciones", que representa la unión de aquellas entidades que trabajan en pro de la liberación de los distintos pueblos subyugados por el comunismo. El Bloque aspira a coordinar las fuerzas de to-

el bloque, pone de relieve que el imperialismo soviético, en cuanto se adueña de un país, extermina a todos los elementos amantes de la libertad, con objeto de implantar una auténtica esclavitud moderna.

Consignemos que han ingresado en el Bloque Antibolchevique de las Naciones los distintos organismos que agrupan huidos de Estonia, Letonia, Lituania, Rutenia Blanca, Eslovaquia, Hungría, Servia, Croacia, Albania, Bulgaria, Rumania, Ucrania, además de cosacos del Don, caucasicos, georgianos, turquestanos, azerbaiyanos, armenios, tártaros y núcleos procedentes de al-

"krisari" de la antigua Croacia.

También están en estrecho contacto con el bloque los combatientes de la libertad de Polonia, Rumania, Bulgaria y Hungría. En cuanto a los movimientos clandestinos en la cuenca del Don y entre los pueblos del Cáucaso, Turquestán y Siberia, mantienen un intercambio de informaciones con el bloque, que les apoya en la medida de sus posibilidades.

Se ha calculado que en los distintos ámbitos dominados por Rusia, y aunque pertrechados de armas generalmente rudimentarias, se hallan en rebeldía frente al comunismo de dos a tres millones de hombres.

LOS POLACOS NO PERTENECEN AL "BLOQUE"

Consignemos objetivamente que no pertenecen al bloque algunas organizaciones de los emigrados polacos, porque éstos no quieren renunciar a los supuestos derechos de Polonia sobre varias regiones de Lituania, Ucrania y la Rutenia Blanca. Tampoco colaboran con el bloque las organizaciones de emigrados rusos, pues éstos, aunque anticomunistas, continúan proclamando como uno de sus objetivos el mantenimiento del dominio ruso sobre numerosos pueblos de otras razas. Por su parte, el Bloque Antibolchevique de Naciones se halla frente a las actividades de Alejandro Kerenski, porque se le supone representante del imperialismo ruso republicano, aunque no bolchevique, frente al derecho de diversos pueblos a su plena libertad soberana.

ACTIVIDADES DEL "BLOQUE"

Se sabe que las organizaciones clandestinas, apoyadas por el bloque, tienen organizados, en sus respectivos países, grupos de cinco a diez combatientes por unidad, cuya misión es ejecutar represalias con la tenebrosa policía soviética N.K.W.D. A veces se reúnen unos cuantos grupos para emprender alguna que otra acción de mayor importancia, ocupando poblaciones pequeñas, liberando a ciertos presos, parando trenes y confiscando víveres. También se apela al procedimiento de asaltar bancos soviéticos, sobre todo en la Rutenia Blanca. En tal caso se deja a los empleados de los bancos unos recibos provistos del sello de "El Gato Negro".

(Continúa en la pág. 6)



T. Purost

EL MARISCAL ROKOSSOVSKY, EN VARSOVIA

—¿Ocho estrellas?
—No: un satélite.

(De "La Bataille", de Paris)

das aquellas organizaciones que presiden la restauración de la libertad soberana de los distintos Estados en los que Moscú ha instaurado el régimen bolchevique.

La consigna del Bloque Antibolchevique de las Naciones es "libertad para los pueblos y libertad para los hombres", y se aplica sobre todo contra el bolchevismo y contra cualquiera otra forma del imperialismo ruso que este bloque considera como el enemigo número uno de la Europa oriental y de muchos pueblos asiáticos. Se trata de un imperialismo —proclaman— que no reconoce fronteras y está siempre dispuesto, después de haber subyugado a una nación, a lanzarse a la conquista de otra.

EL IMPERIALISMO SOVIETICO, AUTENTICA ESCLAVITUD MODERNA

Un manifiesto, publicado por

ESPAÑA Y EL PACTO ATLANTICO

Elmer Thomas partidario de la inclusión de España

Paris, 23 (Efe) — Elmer Thomas presidente de la subcomisión de servicios armados de la Comisión de Asignaciones del Senado norteamericano, declaró hoy que es partidario de ayudar a España en relación con su inclusión en el bloque europeo occidental y al Pacto del Atlántico.

Por su parte, el senador Willis Robertson negó la especie de que la estrategia norteamericana para caso de guerra se base en la defensa de los Pirineos y no del Rin.

—Nunca se ha hablado de eso — dijo — Considero que se trata de un comentario en caminado a suscitar temores y que en mi opinión no ha sido provocado en absoluto.

gunos pueblos de los Urales y de la lejana Siberia.

EL "BLOQUE" ACTUARA EN LOS PROPIOS DOMINIOS DE RUSIA

Se hace constar que el Bloque Antibolchevique de las Naciones no limita su acción al oeste de Europa, donde se hallan refugiados aquellos huidos, sino que actúa audazmente en los propios dominios de Rusia, desde el Elba hasta Vladivostok. Por ejemplo, los ucranianos dirigen en su propia tierra las actividades políticas clandestinas y las operaciones de los guerrilleros ucranianos, de los que se calcula que tienen en actividad nada menos que unos 200.000 hombres.

En la Rutenia Blanca, el bloque, según se dice, está en comunicación con el ejército de liberación de esta tierra, que los rutenos denominan "El Gato Negro", manteniendo relaciones con los "Hermanos del Bloque", como se llama a los combatientes de la libertad que luchan en las selvas rutenas. Consta que también existen movimientos de resistencia en los tres Países Bálticos y en Eslovaquia, y que actúan eficazmente — éstos contra Tito — los famosos "chetniki" de la antigua Servia y los

EL CONSUL DE EE. UU. EN MUKDEN, EN LIBERTAD

Se le obliga a abandonar el país

Washington, 23 (Efe) — El Cónsul general norteamericano en Mukden, Angus Ward y los funcionarios empleados a sus órdenes que habían sido detenidos con él por los comunistas chinos han sido puestos en libertad y habrán de abandonar el país según se anunció el Departamento de Estado.

EL DOMADOR SAM, por Castanys



—Aquellos dos son los peligrosos. Los otros dos son mansos y se niegan a trabajar.

Por todo el mundo

DNIS de la PALOMA

En alas de la fama desde 1851

CONCESIONARIOS

Industrias Agrícolas de Mallorca S.A.

¿Qué es la Gran Siria?

Hacia una confederación árabe formada por el Irak, Siria y el Líbano



Después del viaje del soberano hachemita a Europa, la situación en los países árabes se plantea del modo siguiente: Egipto, que pretende la hegemonía dentro del conglomerado de estos países, ha decidido variar ligeramente de política: con su adhesión al pacto de seguridad colectiva de los países de la Liga árabe, parece dispuesta esta nación a no suscitar dificultades fundamentales a la realización de la Gran Siria, proyecto acriciado por los hachemitas y al que hasta ahora se oponían tenazmente los gobernantes del Cairo.

¿Qué es la Gran Siria? En pocas palabras, sería la reunión de la Siria propiamente dicha con el reino del Irak, donde ocupa el trono Feisal II, sobrino-nieto del rey de Jordania, Abdallah. La Gran Siria, en realidad, abarcaría un dominio más amplio, pues atravesaría hacia su seno Beirut y Alepo, además de Bagdad y de Damasco; vendría a ser en el corazón del Asia Menor un Estado consistente y robusto, dotado de una vitalidad que no tienen hoy la polvareda de Estados llamados independientes que existen desde la frontera meridional de Turquía hasta más allá del Jordán.

Los nacionalistas de Bagdad, capital del reino hachemita del Irak, y los nacionalistas de Damasco, capital de Siria, dicen, replicando a los egipcios: "Nosotros estamos decididos a apoyar resueltamente las reivindicaciones del Cairo sobre las tierras árabes del Sudán; pero, a cambio de esta actitud de franca colaboración, deseamos que Egipto abandone sus recelos y no se opona más tiempo a la creación de un gran Estado sirio, que ca ha pretendido ser un trapeso de la influencia árabe dentro del mundo árabe."

Con la trágica desaparición del efímero dictador Zaim, enemigo de la Gran Siria, han perdido los sirios en Damasco toda la fuerza que tuvieron para oponerse a la realización de un proyecto que contraría sus aspiraciones. Hoy por hoy, Bagdad y Beirut trabajan codo con codo para lograr la realización de un proyecto que solo la voluntad de las grandes potencias logrará aplazar desde la primera guerra mundial.

Ahora las potencias mundiales han perdido mucho su prestigio en Oriente Medio, y en cambio los países del triunfo, No sería, pues, una cosa imposible que pronto surgiera una confederación que abarcaría al Irak, por una parte, y a las repúblicas de Siria y Líbano, por otra, y que se uniría con la decidida alianza del reino de Jordania, también parte de Palestina, una compacta nación capaz de reunir una población de ocho a diez millones de habitantes, con la que se contar para todo el Oriente Medio.

El mundo árabe así escindido en cuatro bloques: el bloque norteamericano, el bloque egipcio, el bloque sirio-hachemita y el bloque árabe propiamente dicho, que comprende el saudita y el Yemen, tendría tíblemente un lugar importante dentro de estas agrupaciones raciales, no sólo es el país de población más numerosa, sino que más recientemente ha luchado para recobrar su independencia. No se comprenden sus recelos respecto a una Siria más débil y menos de los emiratos árabes que no constituyen un verdadero país de los Faros. Una amenaza presente.

De la actitud que los egipcios adopten depende que el mundo árabe tome una nueva fisonomía. En directa con los cambios que avencinan está igualmente la resolución del problema de Tierra Santa, pero resumidas cuentas gira en torno del interés, cada día más visible, que demuestra América por no permitirse perder para el mundo occidental los pozos de petróleo del Oriente Medio, de importancia para la guerra.

RON CRIOLLO

LEA NUESTRO